



## **ВНИМАНИЕ! РОЗЫСКИВАЕТСЯ СЕРИЙНЫЙ УБИЙЦА!**

В производстве следственного управления Следственного комитета РФ по Приволжскому округу находится уголовное дело, в рамках которого расследуется 19 эпизодов убийств пожилых женщин, совершенных на территории Республики Татарстан, Удмуртской Республики, Республики Мари Эл, Пермского края, Ивановской области, Нижегородской области и Свердловской области. Кроме того, на территории Приволжского, Уральского и Центрального федеральных округов в период с 2011 по 2012 г.г. совершено еще 13 аналогичных преступлений в отношении женщин пожилого возраста. В настоящее время лицо (лица), причастное (причастные) к совершению убийств пожилых женщин на территории ряда субъектов Российской Федерации, не установлено (установлены). В подавляющем большинстве случаев потерпевшие – одинокие женщины престарелого возраста от 80-90 лет, характеризующиеся как малообщительные, не злоупотребляющие спиртными напитками, в состоянии самостоятельно за собой ухаживать, совершать покупки. Как правило, все проживали в 1-2 комнатных квартирах домов - «хрущевки», в первой линии от дороги, не выше 3-го этажа. Представляясь сотрудником ТСЖ либо социальных служб, злоумышленник проходил в квартиру, где душил пенсионерок. По всем эпизодам, входящим в серию, убийства совершены путем удушения руками или подручными средствами (веник, подушка, фартук и т.п.). В ходе совершения убийств, преступник похищал из квартиры, как правило, только денежные средства от 2 до 80 тыс. рублей. В ходе анализа уголовного дела, а также информации полученной при взаимодействии с иными регионами РФ, по совершению аналогичных преступлений, установлено, что предполагаемое лицо, совершившее убийства, обладает следующими психолого-криминалистическими качествами: • Мужчина в возрасте от 20 до 35 лет; • Среднего роста (около 175 см); • Худощавого телосложения, при этом физически развит; • Имеет сильно выраженную восточную внешность; • Городской житель, вырос в неполной семье или воспитывался без родителей; • Имеет невысокий социальный статус и уровень материального благополучия; • Имеет криминальный опыт. В Кировской области аналогичное преступление было совершено 5 октября 2012 года. Тогда жертвой преступника стала одинокая 79-летняя пенсионерка, проживавшая в одном из домов по ул. Комсомольской г. Кирова. По результатам судебно-медицинского исследования было установлено, что смерть женщины наступила от механической асфиксии органов шеи петлей. По данному факту следователями было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Однако, несмотря на принятые меры, это преступление пока остается не раскрытым. Следственное управление Следственного комитета РФ по Кировской области просит граждан, если вам что-либо известно о личности данного мужчины, позвонить по телефонам в отдел криминалистики следственного управления: (8332) 485-135, 485-139.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614799>